KOHTPOJIbBHAS PABOTA Nel «CymMma u pa3HocThb apooein»

Bapmuanr 1
1°.Coxparure 1pobb: a) 143757 0) > . ) x” 16
-OKP PODE: 21x°%p% 2x*—6x"7 x—4
4y -3 y+2 a a
0 L + . _
2° BeIMOMTHUTE BRIYUTAHKUE UITH CIIOKEHHE Ipo0ei: a) 6y 4y ) s a5
. 2b—15a° _ _
3.Haiinute 3Ha4eHUE BBIPAKECHUS Sa + —, — pua= 4, b=-12.
a
2a—-1 2a

4. YIIpoCcTHUTE BBIPAKEHNA - - .
YIpOCTHTE BhIPXEHHE 4a’ +4a+1 2a+1

Bapuanr 2

354°p° 15x% | ) x? -9

1°.Cokparute 1pobh: a) ——— 0 .
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2° BhINOIHKUTE BHIYATAHKUE W CIIOKEHUE IpOoOei: a)

3.Haiinure 3HaueHNE BBIPAKEHUS ﬂ+5y2 opu x =—18, y=4.,5.
2y b b
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.YIIpOCTHTE BBIPAKEHUE T o1 acl




KOHTPOJ/IBHASI PABOTA Ne2 «PanmonajibHbIe APO0H»

Bapuanr |

36x°
1°.IIpencraBbTe B BHIE APOOU BBHIPAKEHHUE: a) & >

6—a’ 6+a
a+ t—
l+a | a*—-1"

2.ITocTpoiiTe rpaduk QyHKIHH ¥ = —

x

a) Ykaxxure 00JacTh onpeAesieHus U 00JacTh 3HAYSHUN (PyHKIUU.
0)11pu Kakux 3HaUeHUSIX X QYHKIMS TPUHUMAET MOJIOKUTEIbHbIC 3HAUCHUS?

B) [Ipunasuiexar i rpaduky nanno pynkuuu touku A(—4;2), B(8; 1), C(64;-0,125)?
3. Iocrpoiite rpaduk QyHKIMH ¥ = ﬁ :

Bapuanr 2

a’  4ap° 21x°
126° a° ’

IO.HpeﬂCTaBBTG B BUJIC IIpO6I/I BBIPAXKCHUC! a)
2+a®> ) 1-2a+a’
a+ .
1—a a+2 :

2. Tloctpoiite rpaduk QyHKIUU V= 3

. -

a) Ykaxxurte 007acTh ONnpeAesieHus U 00J1aCTh 3HAYCHHUN (YHKITUH.

0)I1pu kakux 3HaYeHUAX X QYHKIUS IPUHUMACT OTpULIATeNIbHbIE 3HAUYCHUS?

B) [Ipunannexar nu rpaduky nannout gpynkuuu toukun A(4; -2), B(-8;-1), C(—64;-0,125)?
—6

3. [TocTpoiite rpaduk GyHKIMM ¥ =T

x|



KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne3 «Apupmernyeckuii KBaJpaTHbI KOPeHb)

Bapuanr |

1 1 0.6 Y
0 . 104/0,25 + —-/169 - _alel - 06
1°.Beruucnure: a) 1040, 5+26 69; 0)12-4 64 : B) (\/EJ

. J75
2 HaiinuTe 3HAYE€HUE BHIPOKEHHSA: a) J0.04-225 ; () 16 . B) V56414 ; T) 5 )

589

3" IToctpoiite rpadux Gynkuuu y = . Kakue us rouek A4 (25;-5), B (1,21;1,1), C(-4;2)
npuHajiexkar rpaduxky 3Toi QyHKIIu?

4. Pemnte ypaBHenue: a)x* =25; 0)y*=19.

5.YupocTure BeIpaxkeHue 25° +5>v1e6b> , eciu b < 0.

Bapuanr 2

1
1°.Beiuncnure: a) 0,8 3% +%.,/0,81 ; 0) 200,01 —a\/144; B) (0,5.710)2

. [ 49 243
2 HaiinuTe 3HAYEHUE BRIPOKEHHA: a) +/0.36-256 ; () 275 5 B) V72418 ; T) 5 )

V2,57 —2,42
3" ITocrpoiite rpaduk Gpynkuuu y = . Kakue u3 rouex A (-36; 6), B (1,44;1,2), C(4;-2)
npuHaAIexaT rpadpuky 3Tol GyHKIUHA?

4. Pemute ypaBHeHue: a)x° =64; 0)a*=6l.
5. YnpocTtute BeIpaXkeHue 34 +ix>+v/4x2 , ecnu k < 0.



KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne4 «IIpumeHeHne CBOMCTB KBAJAPATHOI'O0 KOPHSD)

Bapuanr 1

1°.Vipocrture BelpaxkeHue: a) \/g'(\/ﬁ+\/§)—§'\/§; 6) (vs-2).

2°.Cokparure qpo0b: a) gi—_\/%; 0) j—s_—_\/\g/g

0 15 5
3°.OcBoOoauTECH OT 3HAKA KOPHS B 3HAMEHATEJE: a) 7= . 0) ——F~—.
NEE V13 —4/3

4 4
4. Jlokaxxute, 4TO 3HAUYCHHUE BBIDAKCHUA 5 /= 1~ 53|  SBISICTCS PAlHOHAIBHBIM YHCIIOM.
5. Yopoctute BeipaxkeHue: a) (-3.2)°;  0) V»*; B) Vx° .

3
6. BHecuTe MHOKUTEI NIOJ] 3HAK KOPHA:  a) 2+/3 0) av2,a20;  B) x-—.

Bapuanr 2

1°.Ypocrure BeIpakeHue: a) %\/E+\/E(\/§—\/g) :6) (V7 -3).

0 . 5+\/; . 7+\/7
2°%.Cokparure 1po0b: a) Y 0) Ny

. 18 3
3°.OcBobOomuTECH OT 3HAKA KOPHS B 3HAMEHATENEe: a) ——, ©0) — ~=.
J6 Vi1 ++/2

2 2
4. I[OK&)KHTG, YTO 3HAUYCHHUC BBIPpAKCHHUA 3\/§ +1 3\/5 1 ABJCTCA palliMOHAJIbHBIM YU CJIOM.

5. Yupocture BeIpaxkeHue: a) v(-4.2)%;  0) Va® ; B) Vx'* .

[2
6. BHecuTe MHOKUTEINb NIOJ] 3HAK KOPHS:  a) 3+/2 0) av3,a<0; B) —x /.



KOHTPOJIbHAS PABOTA NeS «KBaaparHbie ypaBHEHUD»

Bapuanr |

1°.Pemure ypaBuenue: a) 5x* +8x—4=0; 6) 25x*—4=0;8) 6x>=18x; 1) (x +3)*-2(x +3) -8
=0.

2. Halingure 1Ba oCiaeq0BaTeNIbHBIX HATYPAJIBHBIX YUCIA, IPOU3BEAECHNUE KOTOPBIX paBHO 132.

3.0/11H KOpEHb KBaJPaTHOrO ypaBHEHUs x° — 4x + ¢ = 0 paBen 2++/3 . Haiiaure apyroit KopeHs u
3HAYCHHUE C.

Bapuanr 2

1°.Pemnte ypaBaenue: a) 5Sx” + 14x — 3 = 0; 6) 36x* — 25 =0;8) 4x* = 16x; 1) (x — 3)* - 2(x — 3) —
15=

2. OzHO M3 IBYX HaTypajbHBIX Ydcel Ha 3 Gosblne apyroro. Haiiaure 3tu uncna, eciam ux

npousBeaeHue pasHo 180.
3.Kopuu ypaBHeHus x° — x + ¢ = 0 yIOBJIETBOPAIOT YCI0BHIO 3x; + 2x; = 0. HalinuTe 3HaueHue g.



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne6 «/I[poOHble pannoHaJIbHbIE YPABHEHUSD)

Bapuanr 1

2
x> _10-3x, 6) X +7)2€+35:2-
x+2 x+2 x=5 x°-=25

1°.Pemure ypaBHeHue: a)

2. Teroxon mipomien 60 KM MO TEUCHHUIO PeKU U 36 KM ITPOTUB TEUCHUS, 3aTpaTUB HA BECh Iy Th
3 4 30 muH. KakoBa coOCTBEHHAas CKOPOCTh TEIJIOX0A, €CIIM CKOPOCTh TEUCHUS PEKH paBHA 3
KM/q?

-6
3. Pemnte rpaduuecku ypaBHeHHE - l-x.

Bapuanr 2

x*+3x—4 8
x*—16  x—4°

6—x x?
_2 6)

1°.Pemnte ypaBHeHue: a) x
X X —

2. TypucTsl NpOIUIBUIM HA MOTOPHOM JIOJIKE MMPOTHUB TEUEHUS PEKU 12 KM U BEpHYJIHUCHh 00PATHO.
Ha Bce nytemecTBue
onu 3arpatiin 2 4 30 muH. KakoBa coOCTBEHHasi CKOPOCTH JIOJKH, €CIIH CKOPOCTh TEUEHUS
peku 2 km/4?

8
3.Pemure rpadudecku ypaBHEHHE — g



KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne7 «Hucii0Bble HEPaBEeHCTBA»
Bapuanr |

1°.  UssecrtHo, uto a > b. CpaBuute: a)a+8 u b +8; 0)0,6a u 0,6b; B)4—a u 5
—b.

2° Jlokaxxure HepaBeHCTBO: a) 4a” + 1 >4a; 6) (a +2)(a +4) < (a + 3)°.

3.3nas,ut0 7,2<a <84 u 2<b<2,5,ouenure: a)ab;, 0)—2a-+ b; B) % .

a+2 a+2
4.]JloKaxxuTe HEPABEHCTBO —t

24 mipu a > 0.

Bapuanr 2
1°. 3BectHO, uTO 0 < b. CpaBuure: a)a—5 u b—5; 6)-0,6a u —0,6b; B)a—2 u b—1.
2° Jlokaxkute HepaBeHCTBO: a) 9b° + 1 > 6b; 0) (b—1)(b-3)<(b-2).

3.3Has,uto 1,5<a<1,8 u 1,2<c¢<1,5, ouenure: a)ac; 0)4a—c; B) %

4. Jloxaxure HepaBeHCTBO d° + 1 2 d* +dnpud>—1.



KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne 8 «Pelienue HepaBeHCTB»

Bapuanr |
1°.Pemnte HepaBeHCTBO: a) 6x > — 18; 06)—4x>36; B)0S5(x-2)+1,5x<x+1.
249> 6x-35
1+2<17-1, ’
2°.  Pemmre cHCTEMY HEPABEHCTB: a) 0) 4 x
9-5r<24; -=>-1,
)
3. IIpu KaKux 3HAYECHUAX TIEPEMEHHON MMEET CMBICIT BRIPAKEHHE: a) v3x—7;  0)
Vsx—2+6—x 7
4.  PemmTe HEPABEHCTBO [3—+10)x>19-6V10 i ykaxuTe HAMOOIBIIIEE LETOE YHCITIO,

YIOBJIETBOPSIIOIIEE 3TOMY HEPABEHCTRBY.

Bapuanr 2
1°.Pemnte HepaBeHCTBO: a) 5Sx > —45;0) —6x>42; B) 1,2(x +5) + 1,8x > 7 + 2x.

3X'|‘22X‘4, x+4>£’
a) 5)
0< s g7z 00y

2 Pemure cucteMy HEPaBEHCTB:

3. Ilpu KakuX 3HAUYEHUSAX IEPEMEHHOM UMEET CMBICH BBIPAKEHHUE: a) ~/5x—2 ; 0)
AMJ1—5x —+/x+8 ‘?
4. Pemmre HepaBeHCTBO (5 - «/26) x<51-10+~/26 Y YKaXXUTC HAMMCHBIIICE 1ICJIOC YHUCIIO,

YIOBJIETBOPSIIOIIEE 3TOMY HEPABEHCTRBY.



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 9 «CreneHsb ¢ meJibIM IIOKAa3aTeJ1eM»
Bapuanr |
1°. Halinute 3Hauenue Buipaxkenus: a) 5.5  ©)7°%:77;, B)(2°)°.

_4 \!
2" Vupoctute Belpaxenue: a)2,5a b’ - 4ah”’; 06) (34’;3 J 12x73)2

3. IIpencrasbTe B cTangapTHOM BHje yncio: a) 3700; 6) 0,084;  B) 621,6 - 10%; r) 216 -
1072

4. Haitnute nmpubmukeHHOE 3HAY€HNUE CyMMBI @ U b, eciut a = 2,6, b = 3,239.

5.Haiinute nprbImKeHHOE 3HAYEHNE YACTHOTO X U y, ecin x =7,12-10°, y =1,25- 1072,

Bapuanr 2
1°.Haiigure 3Hauenue Beipaxkenus: a)4 '>-4'%;  06)6°:67;, B) (-4

—2
_ _ 5x 4 _
2" Vupocrtute Beipaxenue: a) 3,4a °b' - 5a°h”°; 06) (23;5 J 100x"5° .

3. IIpencraBbTe B cTaHAapTHOM BHe ynciio: a) 4200;6)0,0035;8) 51,1:107%r)0,24-10°.

4. Halimure mpuOIM>KeHHOE 3HAaYCHUE Pa3HOCTH a U b, eciiu a = 8,416, b = 3 4.
5.Haiiure npuOIMKEHHOE 3HAYECHNE IIPOM3BENEHHS X U y,eciu x~3,24-10°,y =1,5-107°,



KOHTPOJIBHAS PABOTA Nel0 (MTorosasi)
Bapmuanr 1

3x-1-214x)<,
J-4>0,

1°.Pemire cucteMy HEPAaBEHCTB

2. VripocTuTe BhIpakenne:  5-(v10++/5 )—% Ny

_6+a

R

6—a’
0 - la+
3".YrpocTture BbIpaxeHue: ( oo J

4. TypucTsl NPOIUIBLIA HA MOTOPHOM JIOJIKE MPOTUB T€UEHUS PeKU 12 KM U BEpHYJIUCH OOpPaTHO.
Ha Bce nyremecTBue onu 3atpatwin 2 4 30 muH. KakoBa coOCTBEHHAs CKOPOCTD JIOJIKH, €CITU
CKOPOCTb TEUEHUSI PEKH 2 KM/4?

5.01MH KOpEHb KBaAPaTHOIO ypaBHeHHs x° — 4x + ¢ = 0 paBen 2++/3 . HalinuTe apyroii KOpeHsb U

3HAUEHUE C.

Bapuanr 2
20-1-3643x) <2,
2e-17>0.

1°.Pemire cucteMy HEPAaBEHCTB

2°.YupocTrTe BBIpAKEHHE: %«/ﬁ V28 -6,

2+a® | 1-2a+ad’
0 . + .
3". Yopoctute BbIpakeHUE: (a - ) 7 -



4. Tenmoxon mpoien 60 KM 10 TEYSHHUIO PEKH U 36 KM IPOTUB TEUEHUSI, 3aTPaTUB HA BECh My Th
3 4 30 muH. KakoBa coOCTBEHHAast CKOPOCThH TEIIOXO[a, €CIIM CKOPOCTh TEYCHUS PEKH paBHA 3
Km/q?

5. Kopuu ypaBHeHus x” — x + g = 0 yIOBIETBOPSIOT YCIOBUIO 3x; + 2x; = 0. HaliuTe 3HayeHue g.





